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平成２７年南房総市教育委員会第６回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成２７年６月１６日（火）午後４時開会～午後４時４５分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 委員長  小 宮   忠   委 員  岡 﨑 俊 明 

委 員  庄 司 美 佳   委 員  石 井 美智代 

教育長  三 幣 貞 夫 

 

４ 出席職員 教育次長 宇治原 洋 一  参事 小 池 正 志 

教育総務課長 奥 澤 基 一  子ども教育課長 水 島 孝 夫 

生涯学習課長 田 村 耕 一 

書記  教育総務課課長補佐 庄 司 武 史 

同   教育総務課副主幹兼総務係長 松 本 省 吾 

同   教育総務課副主査 髙 梨 和 子  

 

５ 開  会 小宮委員長が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮委員長が岡﨑委員を指名 

 

７ 会議録承認 平成２７年５月１５日開催の第５回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

①  教育長報告 

６月議会で、社会体育施設の使用に関する手続について一般質問があり、内容は主に各

団体が使用した後の片付け等はどのようにしているのかというものでした。チェックカー

ドは作成していますが、市の状況として職員の配置はできませんので、使用者が良識と自

覚を持って施設利用していただくことにしていますと答弁しています。また、幼稚園、小

中学校の緊急時の対応について質問がありました。救急車を要請するような場合にどのよ

うな対応をしているかというものですが、子どもたち一人ひとりのこれまでの病歴や服用

している薬について記載してある個人調査票がありますので、救急車で搬送される場合に
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は、それを持って教員が付き添うという対応をとっています。学校には、救急車を要請す

るかしないか躊躇せず、何かあった場合には要請してくださいと話をしています。また、

アナフィラキシーについては、医師の所見が記載された生活管理指導表がありますので、

それに沿って給食も対応しています。幼稚園、小中学校では代替メニューは提供しません

ので、除去食または各家庭から弁当を持参するという対応をお願いしています。保育所に

ついては、今日、訪問時にも見ていただいたように、違う食材でのメニューを用意するこ

とになっています。エピペンを持参してくる子どもは、市内幼・小・中で６～７名います

が、誰でも対応できるよう施設毎にエピペンに関する研修をおこなっています。 

障がいのある子どもたちが放課後過ごせるようなデイサービスをおこなう施設を用意

してほしいというものもありましたが、これについてはなかなか難しく、現在は館山市国

分に１ヶ所あります。南房総市の子どもたちも利用可能なため、かなりの数の子どもたち

が利用しています。南房総市では、この４月から学童保育にも特別支援教育支援員を配置

して、支援が必要な子どもたちに対応しています。 

この他、虫歯予防のために市費でフッ素を塗ったらどうかという質問もありました。こ

れについては財政的な面よりも、例えば怪我をした際、消毒薬は塗らないで水道水で流す

だけにしてほしいという申出をする保護者もいらっしゃいますので、歯に塗るものについ

ては家庭での判断で各自塗っていただくというようにお答えしていますと報告・説明。 

（質疑） 

  岡﨑委員 社会体育施設の使用後の後片付けについては、具体的にどの施設の状況が悪い

といった指摘がありましたか。 

  三幣教育長 具体的にどの施設といった話はありませんが、大学などのサークルが使用し

た後にゴミを持ち帰らず、そのまま置いてあるということがあります。また、器具を壊した

まま報告がないといったことが１年に１、２回あるかないかです。そのくらいの頻度ですの

で、そのために職員を配置するというのは難しいです。 

  田村生涯学習課長 その他、例えば、野球でグランドを使用した後、きれいにトンボをか

けず、中途半端で終わっているとか、体育館で喫煙をした形跡が残っているといったお話も

ありました。 

 

② 各課報告 

ア 奥澤教育総務課長が、安房地区教育委員会連絡協議会総会、千葉県教育委員会連絡

協議会定期総会及び特別講演会、第２７回和田地区学校再編検討委員会、第２５回丸

山地区学校再編検討委員会について報告・説明。 

   イ 水島子ども教育課長が、南房総市事務職員会議、南房総市学校事務共同実施運営協
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議会、南房総市特別支援専門家チーム会議、南房総市生徒指導主任会議、要保護児童

対策地域協議会、南房総市特別支援教育支援員会議、南房総市幼小中一斉防災訓練、

南房総市特別支援学級担任・通級指導教室担当者会議、南房総市小中英語担当者会議、

要保護児童対策地区協議会実務者会議、南房総市園長・校長会議について報告・説明。 

ウ 田村生涯学習課長が、南房総市体育協会総会、市長杯・議長杯・教育長杯グランド

ゴルフ大会、第５８回全国社会教育研究大会千葉大会第１回南房総ブロック会議、南

房総市ＰＴＡ連絡協議会広報研修会、千倉Ｂ＆Ｇ海洋センタープール開設、南房総ア

クアスロンレース、少年の日・地域のつどい安房地区大会について報告・説明。 

     

 報告 

① 報告第３号 臨時代理の報告について（契約の締結に対する意見の聴取について） 

奥澤教育総務課長が、富浦幼保一体化施設建設工事（建築工事）及び富浦幼保一体化施

設建設工事（機械設備工事）の契約の締結並びに千倉幼保一体化施設設備工事（建築工事）

の変更契約の締結を承認することについて臨時代理した旨、資料に基づき説明。 

 （質疑） 

 岡﨑委員 富浦幼保一体化施設の建設の件ですが、説明があったものの他にこれからか

かる費用がありますか。 

 奥澤教育総務課長 工事請負費の中で電気工事については、議会の承認を得なくてもよ

い金額でしたので今回の意見聴取にはありませんでしたが、こちらも既に入札が終了して

おります。 

 宇治原教育次長 電気工事は約１億１千万円です。 

 岡﨑委員 そちらは、もう契約締結したのですか。 

 奥澤教育総務課長 はい。 

 岡﨑委員 それではざっとトータルして８億円を超えるくらいですか。 

 奥澤教育総務課長 工事については約８億６千万円ぐらいです。その他に設計や監理な

どもあります。 

 岡﨑委員 設計・監理を合わせるとどのくらいですか。 

 奥澤教育総務課長 だいたい９億円ぐらいでしょうか。 

 岡﨑委員 その額は、三芳子ども園やこれから建設する幼保一体化施設とほぼ同じくら

いと考えてよろしいですか。 

 奥澤教育総務課長 はい、そうです。 
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 岡﨑委員 千倉幼保一体化施設の変更契約の内容は、インフレスライドとのことですが、

以前、別のところで工期が延期になった上、インフレスライドするということがありまし

た。今回は、工期をきちんと守っていただけそうですか。 

 奥澤教育総務課長 今回は予定どおり７月３１日にすべて終了いたします。 

 

② 報告第４号 臨時代理の報告について（平成２７年度南房総市一般会計補正予算（第

２号）案に対する意見の聴取について） 

奥澤教育総務課長が、丸山地区の小学校及び幼稚園が統合するにあたっての補正予算及

び台風６号により被災した白浜小学校屋内運動場修繕のための補正予算について、田村生

涯学習課長が、台風６号により被災した富浦テニスコート及び和田コミュニティ運動場修

繕のための補正予算について資料に基づき説明。 

   

③ 報告第５号 臨時代理の報告について（契約の締結に対する意見の聴取について） 

奥澤教育総務課長が、南房総市立富山小中学校校庭整備工事、南房総市立富山小中学校

プール建設工事（建築工事）、教育用ノートブック型パーソナルコンピュータ購入２２５台

について資料に基づき説明。 

（質疑） 

岡﨑委員 ノートブック型パーソナルコンピュータは児童生徒や教員が使用するもので

しょうが、２２５台では市内すべての学校に設置できないと思いますが。 

奥澤教育総務課長 今年度は３年計画の３年目で、これですべての小中学校に配置とな

ります。 

岡﨑委員 では、毎回２００台ぐらいずつ購入し、今年度が最後ということですね。 

奥澤教育総務課長 はい、そうです。 

 

９ その他  

  ・田村生涯学習課長から南房総市ＰＴＡ連絡協議会の役員改選により、南房総市社会教育委

員１名が交代したとの説明があった。 

   

      

10 閉  会 小宮委員長が閉会を宣言 

  第７回定例会を７月１６日（木）午後１時に開催することで決定した。 
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以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

平成２７年７月１６日  

 

南房総市教育委員会 委員長  小 宮   忠 

南房総市教育委員会 署名人  岡 﨑 俊 明 

南房総市教育委員会 書 記  髙 梨 和 子 


